

## XIV. kerület Betegmentések

Róna utcai, első emeleti lakásában egy idős úr rosszul lett, nem tudott ajtót nyitni a mentősöknek augusztus 7-én. A raj 16 óra 30 perckor az erkélyajtó betörésével hatolt be, a mentők ismeretlen betegséggel szállították el.

Augusztus 8-án délután ez a szűk egy idős úr lett rosszul a Laky Adolf utcai, harmadik emeleti otthonában. A mentősök kérésére a raj XIV/ létrával, az ablakon át hozta le az ájult beteget.

### Fakárok

Augusztus 7-én délután XIV/ létra segítségével távolítottak el egy 15 méter magasban letört, lógó, 6 méteres faágat a Kövér Lajos utca 55. szám előtt. Augusztus 11-én 18 órakor egy, az út szélén álló akácfa letört ágát fűrészték szét a Fűrészes utca 52-nél. Augusztus 14-én éjjel egy égő akácfa törzsét oltották az Egressy út 115-nél. Augusztus 18-án délután a Padlizsán utca 2. szám előtt kihúzó létrával szedtek le egy 7 méter magasságban letört faágat.

### Konyhatúzek

Augusztus 8-án délután egy Telepes utcai társasház földszinti lakásának konyhatűzhelyén felejtett, füstölög ételmaradékot távolítottak el a tűzoltók, majd átszellőztették a helyiséget.

Augusztus 23-án este 9 óra előtt egy Vezér utcai apartmanház első emeletén, a tűzhelyen felejtett ismeretlen anyag füstölgött, amit a raj eltávolított. A behatoló a szomszédos apartman teraszáról történt, a lakásban senki nem tartózkodott. A tűzoltók ezután a helyszínt átadták a biztonsági szolgálatnak.

### Méhek, darazsak

Egy négyemeletes társasház tetőszellőzőjébe telepedett méhrajt fogtak be augusztus 12-én délután a Bánki Donát utca 20-ban. Augusztus 23-án kora délután a Bosnyák utca 7/a-ban fogtak be egy darazscsapatot, amely a társasház utcai bejárata fölött telepedett meg.

### Kizáródtak a lakásukból

Augusztus 13-án este 11 óra előtt vonultak ki a tűzoltók a Kaszai tér 19-be, ahol a tulajdonos kizárta magát az első emeleti lakásából. A raj kihúzó létrával az ablakon át hatolt be, majd átadta a helyszínt a tulajdonosnak.

Augusztus 17-én 19 órakor egy Birtok utcai, első emeleti lakost engedtek be lakásába, mivel azt nem tudta kinyitni.

### Műszaki mentések

Augusztus 14-én este egy Fogarasi úti benzinkúton egy segédmotor-kerékpár forró kipufogócsövére folyt üzemanyag meggyulladt, amit az ott dolgozók oltottak el. Szándékos gyújtogatás áldozata lett egy járdán álló kismotor a Fűredi park 5. szám előtt augusztus 15-én délután. A kár kb. 25 ezer forint.

**06-30-948-1703**  
**KONTÉNER-S**  
**KONTÉNERES SITT-,**  
**SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-**  
**SZÁLLÍTÁS**

# Tűzoltósági hírek



**TŰZ A TETŐTÉRBEN.** Egy kétszintes lakóház tetőtéri lakása gyulladt ki az Árpádföldi út Csömörhöz tartozó oldalán szeptember 13-án este. Az alsó lakók a lakástulajdonos hölgynek próbálták segíteni a tűz megfékezésében, ám mire a slagot sikerült működéskébe hozni, a tűz már úgy égett, hogy a fél kerületből látni lehetett a lángokat. A tűzoltást végül a kivonuló tűzoltóegységek végezték el, de addigra a tetőtéri lakás teljesen kiégett.

Augusztus 17-én 21 óra után az Egressy út 67-nél tűz keletkezett egy Citroën XM autó utasterében, amit a raj kiérkezése előtt részben eloltottak.

Augusztus 23-án reggel a Hősök térén karambolozott egy Ford Focus és egy Opel Astra. Egy, a kocsijába beszorult személyt a raj feszítővágóval és mentőmellénnnyel szabadított ki, a mentők kórházba vitték egy másik, könnyebb sérülttel együtt.

Augusztus 25-én éjjel 3-kor felborult egy személyautó az M3-as bevezető szakaszán. A tűzoltók áramtalanították a gépkocsit és eltávolították a közlekedési akadályt. Személyi sérülés nem történt.

### Besorult az autómósóba

Augusztus 13-án délután egy Vágány utcai autómósóba szorult egy Fiat teherautó. Feldöntötte az automata mosóberendezést, amely teljes mértékben károsodott. Megsérült az autó szélvédője, jobboldali tükré és teteje. Személyi sérülés nem történt.

### Szeméttűzek

Augusztus 17-én kora délután a Francia út 47-nél, a vasúti töltés oldalában oltották el egy D-sugárral az összehordott szeméthalmazt. Másnap 14 órakor a Hungária körút 57-nél lévő vilamosmegálló szemetese füstölgött, amit a járőrelők megszüntettek. Augusztus 22-én este az Olaf Palme sétány elején egy D-sugárral oltottak el egy szemétkupacot. Augusztus 28-án éjjel az Ungvár utca 22-nél álló szelektív hulladékgyűjtő három tartálya égett le, a melléte parkoló Renault Megane jobboldali hátsó lámpája, első irányjelzője, lökhárítója károsodott a hóhatastól.

### Kábult állapotban

Augusztus 18-án este harmonyed nyolckor hívták a rajt az

**Házi Állatorvosi Szolgálat**  
**Dr. Lukács Zoltán**  
vezető állatorvos  
**Telefon: 06-30-94-15-033**  
– Háznál történő betegellátás, kis műtétek  
– Vesztettség elleni és egyéb védőoltások  
**Mikrochip beültetés,**  
**útlévélykiállítás**



**HÁZTŰZ A RÁKOSRENDEZŐN.** A XIV. kerület Hajcsár utcában részben lakott, kétszintes épület, mely a MÁV területén áll, teljes területében égett szeptember 11-én. Az épületben található két lakás lakhatatlan lett a tűz miatt, öt embernek ki kellett költöznie. A kiérkező tűzoltók nyolc habosított „C” sugárral oltották el a tüzet. Az oltást nehezítette, hogy a tűz vízhiányos területen volt, a tűzoltók a sínek alatt vezették át a tömlőket, addig a vonatok csak lassítva közlekedhettek. A lakók nem sérültek meg a káresetnél.

Augusztus 14-én 18 órakor a Veres Péter út elején égett egy hulladék-halom. 4 darab D-sugárral oltották el augusztus 22-én délután a Veres Péter út 207-nél öt hektáron lángoló aljnövényzetet, nádaszt.

### Tűz a fürdőszobában

Augusztus 13-án este tűz keletkezett egy Gizella téri lakás fürdőszobájában. Égett a fregoliház alagsorában kigyulladt egy villanybojler, a rajt 9 óra 24 perckor riasztották a helyszínre.

### Zárlat

Egy Vezekény utcai családi ház elektromos légvezetéke, és kapcsolótáblája gyulladt ki zárlat miatt augusztus 13-án este. A tüzet a tulajdonos eloltotta, a ház fala kormozódott.

### Nádkerítés

Két négyzetméteren égett a nádból készült kerítés a Rákosi út 221-ben augusztus 25-én este 10 órakor. A raj egy gyorsbeavatózóval oltott.

### Lába tört

A Veres Péter út 95. szám előtt Suzuki személyautó ütközött egy Honda motorossal augusztus 12-én 14 óra 30 perckor. A törött lábú motorost a Baleseti Intézetbe szállították. A tűzoltókat 14 óra 42 perckor hívták a helyszínre.

## Agglomeráció

### Kifolyt az olaj

Műszaki hiba miatt szalagkorlátnak ütközött egy bolgár kamion augusztus 17-én az M3-as autópályán. A baleset következtében megsérül kb. 500 literes



**Szentmihály OPTIKA**  
Fedezze fel az Optika világát velünk!

**Melyik évben született?**  
Szemüvegkereteink az Ön születési dátumáért forintban!

**Az Ön Optikai partnere!**  
www.szentmihalyoptika.hu

szül.:1952 = 1952.- forint  
szül.:1975 = 1975.- forint  
szül.:1967 = 1967.- forint

Ablakok törlése az ültöztetkezés és a beszerzés megfizetése.

**LESZEDIK A FALFIRKÁKAT.** A graffitiző fiatalok különös kedvtelése, hogy kerületszer-**te összefújkállják festékekkel az utcánévtáblákat.** Hogy **mind- ez azt miért teszik, az rejtély: a ta- paszlatat szerint leszállnak a buszmegállóban, s nyomban fűjkálni kezdenek minden sar- kon, majd távolabb érve lankad az igyekezet. A Kerületgazda Szolgáltató Szervezet megbízásából Hudák József nyugdíjas szokta a graffitis ifjúság után az utcánévtáblákat letakarítani. Egy kanadai vegyi anyagot használ ehhez, amely a Graffiti Remover névre hallgat. Ezzel bepermetezi a felületet, kicsit vár, majd egyszerűen letörli. A különleges vegyi anyag szinte minden festéket nyomtalanul**



eltávolít, csupán néhánynak marad enyhe nyoma. Hudák Józsefnek várhatóan folyama-

tosan lesz munkája, mert a kerületben a festőkedv folyamatosan magas szinten van.

**ELKÉSZÜLT A LEGGYORSABB PC A TZTEAM-NÉL.** Egyedi megrende-  
lésre gyártották le szeptember elején az eddigi leggyorsabb számítógépet a TZteam szakemberei. A gép a www.tzteam.hu honlap kí-  
nálatában ugyan szerepel, de ilyen hihetetlenül gyors számítógépre  
valójában csak ritkán van igény – de most lett. Az Ultra Power PC né-  
vre hallgató gép egy Asus P6T alaplapra épült rá, Thermaltake Swing  
(plexi-oldallapos) házban, a kábeleket pedig rejtve, az alaplap alatt  
vezették, úgyhogy lehet a bensőt csodálni a plexifalakon keresztül. A  
gép lelke egy négymagos, 2,66 gigahertz sebességű Core2Quad i7  
920 processzor, amelynek működését 6 gigabájtnyi DDR3-as, 1600  
MHz sebességű memória támogat. Hogy legyen hely az adatoknak, a  
gépbe egy terrabájtos, 32 megabájt belső memóriájú Samsung win-  
chester került, s a videokártya sem akármí: PCIE ASUS NVidia GTX  
295, 1792 megbájt memóriával. Az energiát egy 750 Wattos Chieftec  
tápegység biztosítja, 14 cm-es ventilátorral, ami elősegíti a zajtalan  
működést. Ezen kívül egy Samsung DVD-író került bele. A megrende-  
lő kiléte nem tudható, és az sem, hogy milyen célra használja majd,  
mert a gép megépítésén kívül csak egy 64 bites, angol nyelvű Vista  
operációs rendszer telepítését kérte. A gép hihetetlenül gyors, a tesz-  
t a Top-1 kategóriába sorolta. Bekapcsolásnál lehetőség van arra, hogy  
a felhasználó a célnak megfelelően boot-oltassa a rendszert, s ekkor  
8 másodperc alatt működőképes a számítógép. Az ár nem kevés, de  
nem is sok: bruttó 448.900 forint. **(F)**

# Nemzetközi festékháború

Szeptember 5-én hangos fegyverropogásra ébredtek a Vidámvásár út és az Újszász utca lakói. A hangok a volt Auras sportpálya irányából



jöttek. A lövéseket melles-  
leg csatakiáltáshoz hason-  
latos üvöltések is kísérték.  
A lakók többsége értetlenül  
állt az esemény előtt, arról  
ugyanis kevés embernek  
volt tudomása, hogy a szept-  
tember 5-6-i hétvégén az

Újszász utcai sportpálya egy  
paintball csatatérre alakul át.  
A létesítmény adott otthont

az első közép-európai paintball liga negyedik budapesti állomásának.  
A szervezők választása véletlenül esett az Újszász utcai létesítmény-  
re. A helyszínt interneten keresztül találták, s mivel a paintball egyrészt  
rendkívül hangos, másrészt a heves ütközetek nagymértékben amorti-  
-áló, örültek, hogy a sportpálya  
vezetése helyet adott a ver-  
senynek. Az Auras sporttelep  
két füves nagypályából áll.  
A szeptemberi paintball-ve-  
rsenyt az edzőpályán bonyo-  
-lították le. A futballpályán két  
paintball-harcteret alakítottak  
ki. A pálya kialakításán szept-  
temberi első napjaiban közep-  
-tizen ember dolgozott. A fegyveresek védelmét szolgáló tereptárgyak  
ezúttal felfújható térbeli formák voltak. Ezt a résztvevők ködökkel látták  
el, és a tűzharc közepette a kódnevek segítségével tájékoztatták egy-  
-más, hogy melyik „tárgy” mögött lapul az ellenség. A kétnapos ren-  
-dezvényen a magyar versenyzőkön kívül orosz, német, osztrák, bol-  
-gár, szlovák, belga, lengyel, cseh és görög csapatok is részt vettek.



**ZUMBA FITNESS.** A Zumba a világ legújabb fitness trendje. Ha  
szeretsz táncolni, szereted a latin zenét, és szeretnél jó hangulatban  
edzeni, gyere és próbáld ki a Zumba fitnesst. A Zumba nem  
aerobic óra, inkább egy zsirégető, kardio jellegű, pörgős táncóra,  
bemelegítéssel és nyújtással, változatos koreográfiákkal, és az aktuális  
divat szerinti dél-amerikai zenékkel. Jelentkezni és érdeklődni:  
Személyesen az Erzsébetligeti Színházban szeptember 18-án,  
pénteken 18-21 óráig, vagy a 06-70-312-1481-es telefonszámon.

	<h1>XVI. ker. Rákóczi út 48.</h1> <h2>BUDAPEST EGYIK LEGJOBB SZÁMÍTÓGÉPSZERVIZE!</h2>
<b>ASUS K50C – 4G notebook</b>	<b>ASUS K50IJ notebook</b>
<i>INTERNET BAJNOK, MAXIMÁLIS MEMÓRIAVAL!</i>	<i>ÁR-ÉRTÉK ARANYBAN VERHETETLEN!</i>
PROCESSZOR: Intel Celeron-D 220 1,2 GHz	PROCESSZOR: INTEL Pentium DualCore T4200 2 GHz
KIJELZŐ: 15,6"-os WXGA HD LED 1366 x 768	KIJELZŐ: 15,6"-os WXGA HD LED 1366 x 768
MEMÓRIA: 4GB, DDR2-800	MEMÓRIA: 4GB, DDR2-800
HÁTTÉRTÁROLÓ: 250 GB, 5400RPM, SATA	HÁTTÉRTÁROLÓ: 250 GB, 5400RPM, SATA
DVD ÍRÓ: DVD Super Multi	DVD ÍRÓ: DVD Super Multi
WEBKAMERA: 0,3 Megapixel	WEBKAMERA: 1,3 Megapixel
BŐVÍTŐHELYEK: 1 x LAN, 1 x VGA	BŐVÍTŐHELYEK: 1 x LAN, 1 x VGA
KOMMUNIKÁCIÓ: WiFi 802.11b/g/n, 10/100LAN	KOMMUNIKÁCIÓ: WiFi 802.11b/g/n, 10/100/1000 LAN
KÁRTYAOLVASÓ: SD, MMC, MS, MS PRO	KÁRTYAOLVASÓ: SD, MMC, MS, MS PRO
USB port: 4 x USB 2.0	USB port: 4 x USB 2.0
AKKUMULÁTOR: 6 cellás	AKKUMULÁTOR: 6 cellás
TÁREGYSÉG: 65 W	TÁREGYSÉG: 65 W
MÉRET: 370 x 256 x 31-35,5 mm	MÉRET: 370 x 256 x 31-35,5 mm
SÚLY: 2,6 kg, 6 cellás akkumulátorral	SÚLY: 2,6 kg, 6 cellás akkumulátorral
GARANCIA: 24 hónap	GARANCIA: 24 hónap
<b>Bruttó: 109.900,- Ft</b>	<b>Bruttó: 136.400,- Ft</b>
<b>TZ BASIC PC</b>	<b>TZ OFFICE PC</b>
ALAPLAP: ASUS P5KPL-AM	ALAPLAP: ASUS P5KPL-AM
PROCESSZOR: Intel DualCore 2,4 GHz	PROCESSZOR: Intel DualCore 2,5 GHz
MEMÓRIA: 1GB/ 800 MHz	MEMÓRIA: 2GB/ 800 MHz
MEREVLÉMEZ: 160 GB SATA SAMSUNG	MEREVLÉMEZ: 320 GB SATA SAMSUNG
HÁZ +TÁP: CODEGEN + 350 W	HÁZ +TÁP: CODEGEN + 350 W
DVD ÍRÓ: SAMSUNG DVD író	DVD ÍRÓ: SAMSUNG DVD író
CSATLAKOZÓK: 7,1 CH H Audio CODEC, 10/100 LAN, 1 x IDE ATA, 8 x USB 2.0, Slot1 x PCIE x 16/2PCI	CSATLAKOZÓK: 7,1 CH H Audio CODEC, 10/100 LAN, 1 x IDE ATA, 8 x USB 2.0, Slot1 x PCIE x 16/2PCI
GARANCIA: 5 év szervizgarancia	GARANCIA: 5 év szervizgarancia
<b>Bruttó: 58.900,- Ft</b>	<b>Bruttó: 78.900,- Ft</b>
<b>406 4444 • www.tzteam.hu • 406 4444</b>	<b>406 4444 • www.tzteam.hu • 406 4444</b>

2009. szeptember 16.

Helyi Hírek